



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 22 Απριλίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 409

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πραγματοποιήθηκε σήμερα **ΤΡΙΤΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2008**, μετά από πρωτοβουλία της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στα γραφεία της, **κοινή σύσκεψη με θέμα:**

“Ο ενιαίος τρόπος αντιμετώπισης μη εφαρμογής του Νόμου 3655/2008”.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν αντιπροσωπείες των Ομοσπονδιών:

Γιώργος Κουτρουμάνης – Πρόεδρος της Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π., Παναγιώτης Βελέντζας – Πρόεδρος της Π.Ο.Π. – Ο.Τ.Α., Νίκος Αλεξόπουλος – Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπουργείου Εσωτερικών, Δημήτρης Ζήσιμος – Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Υπαλλήλων του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. καθώς και εκπρόσωποι των Ομοσπονδιών των συνταξιούχων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (Π.Ο.Σ. – Ο.Τ.Α. κ. Θ. Γολεμάτης και Π.Ο.Σ.Κ.Υ. κ. Π. Χατζόπουλος) και μέλη των Διοικήσεων των πιο πάνω συνδικαλιστικών οργανώσεων.

Στη σύσκεψη αυτή οι εκπρόσωποι των εργαζομένων και συνταξιούχων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και στα Ασφαλιστικά Ταμεία **επιβεβαίωσαν τη συνολική αντίθεση τους στον Νόμο για το ασφαλιστικό και δήλωσαν ότι ο αγώνας για να μη διαλυθούν τα Ταμεία μας συνεχίζεται και δηλώνουν αποφασισμένοι μέσα από νέες κινητοποιήσεις αλλά και δικαστικές προσφυγές να αποτρέψουν την εφαρμογή του νέου ασφαλιστικού Νόμου (3655/2008) ενός Νόμου που οδηγεί στη διάλυση τα Ταμεία μας, καταληστεύει τους πόρους τους και συρρικνώνει τις παροχές.**

Αυτή είναι η κοινή πορεία και ο στόχος για τους επόμενους μήνες, μαζί με όλους τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους που πλήττονται από τις αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις της Κυβέρνησης.

Οι ρυθμίσεις αυτές έγιναν χωρίς κανένα διάλογο, χωρίς καμία μελέτη, χωρίς διασφάλιση των δικαιωμάτων μας, χωρίς καμία προοπτική βιωσιμότητας των νέων φορέων.

Ο διαχωρισμός της περιουσίας αλλά ακόμη και η κατανομή του προσωπικού γίνονται κατά τρόπο αυθαίρετο που δεν διασφαλίζει οικονομική αυτοτέλεια και λειτουργική επάρκεια στα νέα σχήματα που προβλέπει ο νέος Νόμος.

Είναι σχεδιασμοί επί χάρτου οι οποίοι δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτοί και την εφαρμογή τους θα αποτρέψουμε χρησιμοποιώντας κάθε νόμιμο μέσο.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

